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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τoν κ. Υπουργό Εξωτερικών

Τον κ. Υφυπουργό παρά τω Πρωθυπουργώ, Αρμόδιο για Θέματα 
Επικοινωνίας και Ενημέρωσης και Κυβερνητικό Εκπρόσωπο, 
κο Στ. Πέτσα

ΘΕΜΑ: «O πρωθυπουργός του κρατιδίου των Σκοπίων παραβιάζει την 
συμφωνία των Πρεσπών και η ελληνική πολιτική ηγεσία δεν αντιδρά»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Μας  προξένησαν  μεγάλη  εντύπωση  πρόσφατες  δημόσιες  δηλώσεις  του
Πρωθυπουργού του κρατιδίου των Σκοπίων, με αναφορά στα της ονομασίας του εν
λόγω κρατιδίου, που δεν συμπλέει με τα συμφωνηθέντα στη συμφωνία των Πρεσπών.
Γιατί  είναι  προφανές  ότι  παραβιάζεταιη  συμφωνία  των  Πρεσπών,  όταν  ο
πρωθυπουργός  της  γείτονος,  μιλώντας  για  «Μακεδόνες»  και  «Μακεδονία»,  δεν
χρησιμοποιεί τον όρο «Βόρεια». Μάλιστα, ο ως άνω πολιτικός ηγέτης του κρατιδίου των
Σκοπίων, όπως πληροφορηθήκαμε από την ενημερωτική ιστοσελίδα του διαδικτύου «O
Ζάεφ  παραβιάζει  την  συμφωνία  των  Πρεσπών  και  το  ελληνικό  πολιτικό  προσωπικό….  –
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», τελείωσε πρόσφατο μήνυμά του, λέγοντας: «Θα
ενταχθούμε  στην  Ευρώπη  ως  Μακεδόνες  που  μιλούν  Μακεδονικά».  Αναλογίζεται,
κανείς,  εκ  του  προηγουμένου,  το  τί  παραδόθηκε  στους  Σκοπιανούς  και  γίνονται
προφανείς οι διαστάσεις του «εγκλήματος» που διέπραξαν οι τότε ελληνικές πολιτικές
ηγεσίες απέναντι στις προηγούμενες και τις επόμενες γενιές Ελλήνων. 

Το παραπάνω συμβάν αποτελεί περίτρανη απόδειξη για το ότι οι Σκοπιανοί δεν τηρούν
ούτε καν, αυτά που έχουν υπογράψει. Το συμπέρασμα αυτό, όφειλε να προκαλέσει την
αυτοκριτική  σε  εκείνους  τους  πολιτικούς  ηγέτες  που  εξαπάτησαν  τον  ελληνικό  λαό
υποσχόμενοι, πριν τις πρόσφατες εκλογές ότι, θα ελέγξουν το κράτος των Σκοπίων για
την  τήρηση  της  Συμφωνίας  των  Πρεσπών.  Το  εν  λόγω  συμβάν  προκαλεί  εύλογα
ερωτήματα στον ελληνικό λαό, όταν παρατηρεί την ελληνική κυβέρνηση να λειτουργεί
ως  βασικός  υποστηρικτής  της  ένταξης  των  Σκοπίων  στην  ΕΕ,  με  την  πρόσφατα
υπογεγραμμένη Συμφωνία των Πρεσπών να παραβιάζεται τόσο προκλητικά εις βάρος
της πατρίδας μας. Πέραν των παραπάνω, ας σημειωθεί κιόλας ότι, μια τέτοια εικόνα
άκρατης ηττοπάθειας και υποχωρητικότητας σίγουρα προδιαθέτει  την κυβέρνηση της
Τουρκίας να αυξήσει μάλλον, παρά να περιορίσει το εύρος των αυθαίρετων απαιτήσεων
και επιβουλών εις βάρος της χώρας μας. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1.  Γίνεται  παραδεκτό  από  μέρους  της  ελληνικής  κυβέρνησης  ότι,  οι  παραπάνω
δηλώσεις  του  πρωθυπουργού  της  γείτονος  αποτελούν  σαφή  παράβαση  των
συμφωνηθέντων στη Συμφωνία των Πρεσπών;

2.  Ενόψει  μιας τόσο κραυγαλέας καταπάτησης των δεσμεύσεων της κυβέρνησηςτου
κρατιδίου των Σκοπίων, που απορρέουν από τη Συμφωνία των Πρεσπών, στο θέμα της
ονομασίας του εν λόγω κρατιδίου,προτίθεσθε να προβάλετε το αυτονόητο «βέτο» στη
διαδικασία  της  διαβούλευσης  για  ένταξη  της  γείτονος  στην  ΕΕ,  ώστε  να  ασκηθεί  η
σχετική πίεση προς συμμόρφωση ή ακόμα και εν τέλει,  προς ακύρωση της εν λόγω
Συμφωνίας,  σε  περίπτωση  απροθυμίας  της  πολιτικής  ηγεσίας  του  κρατιδίου  των
Σκοπίων, αφενός, να επανορθώσει για τις ανωτέρω άστοχες δηλώσεις, και αφετέρου,
να τηρήσει επακριβώς τα όποια συμφωνηθέντα; 

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

O Ζάεφ παραβιάζει την συμφωνία των Πρεσπών και το ελληνικό πολιτικό προσωπικό…. – 
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